

· **Utorak, 10. rujna:** misa na čast bl. Alojzija Stepinca u 18:30 sati. Pozivamo sve župljane da se pridruže slavju na čast bl. Alojzija Stepinca, da molimo za njegovo što skorije proglašenje svetim.

· **Traju** upisi misnih nakana do 12. mjeseca. Napomena: za vrijeme došašća mise zornice bit će u 6:00 sati. Večernjih svetih misa neće biti, osim kada su zajedničke nakane (utorak i petak) i klanjanje (četvrtak). Upisi misa za vrijeme rada župnog ureda.

· **Traje PRETKATEKUMENAT:** prijava odraslih koji sljedeće godine žele primiti sakramente kršćanske inicijacije. Susreti započinju početkom mjeseca listopada. Prijave su za vrijeme rada župnog ureda.

· **Četvrtak, 12. rujna:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise

· Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način sudjelovali u proslavi blagdana zaštitnika naše Župe: voditeljima trodnevnice, župnim suradnicima, članovima Župnog pastoralnog i Župnog ekonomskog vijeća, članovima svih župnih zajednica, čitačima, ministrantima, zborovima i njihovim voditeljima, svima koji su sudjelovali u čišćenju i uređenju crkve i okoliša, svima koji su sudjelovali svojim darom i prilogom za blagdan Župe te naposljetku i svima onima koji su svojom molitvom i žrtvom na nevidljiv način sudjelovali u pripremi i proslavi blagdana našeg zaštitnika.

Neka dobri Bog nagradi svako vaše zalaganje i dobro djelo koje činite za Župu! Župna svetkovina neka bude poticaj i svima ostalima za uključivanje u župnu zajednicu.

· Župne aktivnosti započinju krajem 9. mjeseca

· Pri kraju smo s radovima na izgradnji župne kuće. Potičemo stoga sve vjernike – dobročinitelje da se uključe i pomognu, prema svojim mogućnostima. Svi koji žele i imaju mogućnosti donirati novčana sredstva za našu Župu, mogu to učiniti u župnom uredu ili uplatom na žiroračun; uplatnice su na stolicu pokraj makete župne kuće. **HVALA SVIMA KOJI POMAŽU!**

· **Od ponedjeljka, 16. rujna:** započinjemo s redovitim rasporedom rada župnog ureda. Ured radi **ponedjeljkom od 16:30 do 19:30** sati i **od utorka do petka:** ujutro od 9:00 do 10:00 sati i poslijepodne od 16:30 do 19:30 sati.

· **Najavljujemo:** hodočašće „Putovima vjere svetog Marka Križevčanina“: Graz – Trnava – Košice – Budimpešta - Ostrogon, **od 5. do 8. listopada** 2019. godine. **Cijena hodočašća:** 1.690,00 kn. Može se uplaćivati i na rate. Detaljnije informacije u župnom uredu.



Sv. Marko Križevčanin (1619.—2019.) (2. dio)

Međutim, **13. srpnja 1619. god. izbio je požar**, za kojega su kalvini lažno optužili **katolike**, što je dovelo do usijanja mržnje, a kada je **György Rákóczi**, zapovjednik kalvinske vojske, ušao s vojskom u Košice **3. rujna 1619.**, dao je odmah **uhiti trojicu katoličkih svećenika**.

Prisiljavali su ih da se odreknu pape i Katoličke Crkve, a Marku Križevčaninu, kao kanoniku i u tom smislu uglednijem među njima, nudili su i crkveno imanje, ali naravno pod uvjetom da prijeđe na kalvinizam.

Kako oni nipošto nisu htjeli udovoljiti zahtjevima, ovi su ih stavljali **na različite okrutne muke i na kraju ubili**. Marka su na kraju mučili tako što su ga **palili bakljom, a potom mu odrubili glavu 7. rujna 1619. god.** Istog je dana ubijen Melchior Grodziecki, dok je na sličan okrutan način ovozemaljski život završio treći svećenik – István Pongrácz.

Iako su u svojoj zaslijepljenosti mnogi kalvini odobravali takvo mučenje i takvu smrt, bilo je i onih kojima je to bilo **izrazito sablažnjivo i potpuno nepotrebno**, jer su svjedočili da su trojica pogubljenih svećenika bili istinski borci za suživot među kalvinima i katolicima.

Kalvinistički knez Bethlen, koji je upravljao onim područjem, **nije dozvolio da se tijela dostojno sahrane**, ali je ipak popustio i nakon šest mjeseci, posredstvom **grofice Katarine Pálffy**, to učinio. Nešto poslije, odnosno 1635. godine, njihovi su posmrtni ostaci preneseni **u uršulinsku crkvu u Trnavi, gdje se i danas nalaze**.

Primas Pázmány je odmah počeo prikupljati potrebnu dokumentaciju za njihovu beatifikaciju i zamolio tadašnjeg papu Urbana VIII. da dozvoli njihovo štovanje te je tako crkva u Trnavi postala mjesto hodočašća, ali se sam proces beatifikacije oduljio.

Službeno je započeo 1859. god., a tek će ih papa **Pio X. proglasiti blaženima 15. siječnja 1905. god.**, dok će ih svetima proglasiti bl. papa **Ivan Pavao II. 2. srpnja 1995. god. u Košicama**.

Izvor: Vjera i djela

Rođenje BDM ili Mala Gospa

Po kalendaru **blagdan** Male Gospe je uvijek **8. rujna**. Zove se tako, budući da se slavi „*mala Marija*“, **spomendan Marijina rođenja**, za razliku od „*Velike Gospe*“, blagdana Marijina uznesenja na nebo, 15. kolovoza.

Blagdan Male Gospe ima svoje početke u **Jeruzalemu**, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, **sagrađena crkva** u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se **blagdan u čast Male Gospe**: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na Zapadu.

Za crkveni kalendar je karakteristično da za kalendarske spomendane svetaca uzima njihov „*rodendan za nebo*“, to jest njihov smrtni dan. U **tri slučaja** se, naprotiv, kao blagdan slavi **početak** zemaljskog života: **Isusovo rođenje** na **Božić**, **rođenje Ivana Krstitelja 24. lipnja** i **Marijino rođenje** – Mala Gospa, **8. rujna**. Drugim blagdanom slavi se i završetak njihova zemaljskog života. To je prije svega zbog **posebne uloge** koju su u Božjem djelu spasenja imale ove tri osobe. Davna latinska izreka to ovako sažima: *Joannes fuit lucifer, Marija aurora, Christi nativitas ortus solis.* – *Ivan je bio zvijezda, Marija jutarnja zora, Kristovo rođenje sunčev izlazak.*

Iako je Mala Gospa manji blagdan, nezapovjedan, vrlo je drag puku. Toga dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu crkvu.

Mala Gospa donosi jesen pa se u puku kaže „*Gospa Mala – jesen prava!*“ O Maloj Gospi se lastavice skupljaju za odlazak. U puku je riječ, da ih **Marija odvodi** u tople krajeve, kao što ih i vraća na proljetni marijanski blagdan **Blagovijest** (25. ožujka).

Pomolimo se: Pozdravljamo Te, Marijo, Kćeri Boga Oca, Majko Isusa Krista, Zaručnice Duha Svetoga, uzvišeni Hrame Presvetoga Trojstva. Prepoznamo te kao našu Sestru, milinu čovječanstva, Majku punu ljubavi, nositeljicu Krista, našeg života, znak nade i utjehe, savršenu sliku Crkve.

Učini nas samo jednim srcem i jednom dušom s Tobom, da naviještamo koliko je velik Gospodin i prepoznamo s radošću Njegovu prisutnost u svijetu.

Tebi odabranoj od Boga, za jedinstveno poslanje u povijesti spasenja, posvećujemo same sebe, naše djelovanje i naš život.

Utisni svoj pečat u naše duše, da ostanemo uvijek vjerni Bogu. Izlij na nas svoju ljubav Majke, prati nas na putu života. Utaži našu glad kruhom Riječi i Euharistije, da doživimo Tvoju majčinsku skrb prema nama. Ne dopusti da beskorisne i prolazne brige priječe naše traženje Boga.

Po djelu Duha Svetoga i Tvojoj vjernoj suradnji neka živi i raste u nama Krist Tvoj Sin da ostvarimo spasonosni Očev plan. Amen.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
9.9.	PON	<i>Sv. Petak Claver</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Ruža Jurilj, god. i obitelj; † Zlatko Šokčević, god.
10.9.	UTO	<i>Nikola Tolentinski</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Stjepan Horvat, god.; † Dijana Brajdić; † Marijan Sućec, god.; † Karolina Belačić i obitelj; † ob. Gvozden i Ham; † Snježana Pavešić, god.; † Andrija Krajinović; † Danica Jović; † Slavko Ivanković; † Mate Majerović; † Željko Fožnan, god; † Mihael Vinter, god, Ivan, Barbara, Josip i Katarina Vinter
11.9.	SRI	<i>Adelfo</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Stjepan, Josip i Ema Dragović; † Željko, god., Kata i Andrija Gorički
12.9.	ČET	<i>Ime Marijino</i>	18:30 19:00	<i>Misa:</i> † Ana Pavlović, god.; † ob. Hrženjak, Ožegović i Benc Klanjanje pred Presvetim
13.9.	PET	<i>Sv. Ivan Zlatousti</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Zdenka, Nikola, Kata i Stipo Šičaja; † Anđelka i Ivan Volf, Željko Golub
14.9.	SUB	<i>Uzvišenje sv. Križa</i>	12:00 16:30 17:30 18:30	<i>Krštenje:</i> Šimun Ante, Filip <i>Misa:</i> Dom u mirovljenika <i>Vjenčanje:</i> Delač - Burg <i>Misa:</i> † Štefanija Sračić, god. i obitelj † Milka Miloš, god.
15.9.	NED	<i>DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU</i>	7:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa:</i> † Robert i Mihael Janić, p. Nevinko Dušak <i>Misa:</i> † ob. Linke i Minčir <i>Misa:</i> ŽUPNA <i>Misa:</i> na nakanu: za Frana